= H R R R RS 2 A

AR T A AR 2 G0 B0 R ) R R 25 o M 2R G 0 Bh A L RR R R IR A IR 22 1A S
FENEFEWMT

(1) A S 3R G0 0 I BT 75 J2 MR s ) 3R G0 6 L R i M5 55 7B T 0 i o g i
(1 EsF 3 400 27 2 ks R 7 il 2 L 4 0 BT 2R 0 1 Sh AS P BB R Tk RS AR 1 25 4 L I 1 — b
Tk WA BT BT W R 0 T

(2) REMERERYIERW TENE XM, RENREEREET R A 5 0450
ZHL 5AMER KN FIE R TE . bk RGAE T RGARE R R LT
SROT- R 222 s P TE CRD R GE 0 R AR AR A0 B 6 950D o 95 B e e 40 = I R G2 1A
WFRFIE DT BRI R A KL 18 R A e M — B ik

(3) X A& M sl R 40, TR R PR SRS 9 SR 1) 5 A R 2 o 00 o TR T IS ) 2,
FazS iR 2GR SR AR TN REMEREMIIL S . MBI~ RE . M REM RIS R4
(14 250 TG (R N 56 22, 007 [ 448 . XF— B R 40 I R G0 40 BT 0 45 R L A A 2 A0 AT
B RGBT — X AR S A s P O R — e B A RO 5D L 1T L
BEAL R — AT LA B R G0 I DA B RGP RE RS AR A B S B R A sh AR .

(D) REMBRESRERNERE A GWEARE. 5 RE NN S AE S HIE
A XK. RGBT v PE T RGexT B A5 W BRERRE J7 . 3200 2R 40 1 B 1) Fn 3k
TFIAL o R B00T DA/ NS BR R AR S 1R 22— M R G 19 A 1) v<<2, JF I 1% 6 R B0
REMARGHSMEREA IR, ML E PTG . 78 2R R 3 4 0 R 0 & 4 f il % 22 i
FrabE,

it SR 6 R

3.1 RGEWEWME 3.1 iR, CHESRE Gs) =

G TSR N 61 I 9 2 A T D £, 0

KA 1/10 I BRIE SR BN . Wl 2 28 K, MK,
K
IR SR G EAN G U TS S ) K31 REsiigr




BaiEHEE(EFZR) IS L ERMATLABLIG

K,G(s)  10K,/0.2s+1)  10K,/(1-+10K})
1+G(K, 14+10K,/€0.2s+1) 0.2s/(1+10K,) +1

P s T P ] e 1K X

P(s)=

10K,
() — LT 10Ky
0. 2s 1
1+ 10K,
T B8 g — By 2R G At 3 R E5h
. _ K
D(s) = Ts 11
DR e & K 9 0 B TR 2, /N SR R ) 1/ 10, W) R it 2R 0 AR e [R]85 T i M IR R B9 1/10.,
SO 5 5O 0. 25T IZ 08 R 00 ) R e S
0.2 _ 0.2
1+10K, 10
Kh - O. 9
B TR E S BORAS BN AR A
10K,
K= 1+10K, 10
Fﬁl/j\ K(>=10o
3.2 KB RS R G0 T MG i R R
N K
Gr () = sC0.1s+ 1)

AR K=10s ' F1 K=20s "I RGE A BHJE e & FITCELE A AR 4% F I w ., » S AL

W R P 17 4R R A o 00 A T IR E] 2,0 FFIT IR KO ORI RT R R vk RE AR AR A S
N WEI B (e A &)

B(s) — K _ 10K

0.1 +s+K s*+10s+ 10K
T RSB ARUEREN SRR

)

Ltﬁﬂ 7/\/LE/J@H %%é&j\j
w, = /I0K, &= 2
/10K

HA Cw.=5, UM K B K/NRE R G800 Bk M 5w /)
(D Y4 K=10 i, RGP AL 38 sk BCh

D(s) — 100

ARG TERESECH
£=0.5, w,= 10
RG AKX B AR bR N
s% =™/ X 100% = 25.7%



£38 BEHARAZHFESHIE

L= 5 —0.65 (A=5%)
G
(2) 4§ K=20 B, &G 09 P L35 sR BN
D(s) = 200

s2 4+ 10s -+ 200
ARG TERESEC N
Wy — 10 /§v S - T/?
RGBSR b N
% = e/ X 100% = 35.4%
3
Gwa

F1 LA B Al L 3 K 28 G2 T 30 4% 3 2R 50 KRG 30 K AR Gl i L 4 R e R R X
RGBS TEREAF]

— =0.6s (A=5%)

3.3 WA 3.2 mAEER R G AE A IE L E S K K, RGN 0, =6.6=1,

R(s) 25 C(s)
s(s+0.8)

B 3.2 i RAL A

B ARG —ZRA0 10 0 I L P Bt e % . HL (0] 5[] g% [l 5 i 1] 388 T8 5 0k 9] AH B
el o DR o R R AR D 2 2 329 T 2R 8 1Y DA B A% 8 R KA

25K,
s(s+0.8) _ 25K,
25K, 25K, K, s + (25K,K, + 0. 8)s + 25K,

5(5—0—0.8)Jr s+0.8

EARER TR R G E A R kS

O(s) =

1+

ttﬁa#% wn:6’E:11t/\’T1ﬂ:
w,= /25K, =6

2w,6= 25K, K, +0.8 = 12
VAS =R e S )

36
K =22
Y25
14

K? — —
45

3.4 WK 3.3 iR AT RGN E U5 s AR GEBHE H 6=0. 5, il #fi i (D«



BaiEHEE(EFZR) IS L ERMATLABLIG

MHUE s (2) RGBS HERETE AR o0 F 2.0
R (1) P R G AL 1% pR BCh

10
N s(s+1) _ 10
D(s) |10 5r SO F50s 10
sGts+1D  s+1
S5 R ERN E W AR IB X R, AT B33 A ERE fUR B RS
26w, = 1-+57
%%f&iu wn — /ﬁeszo.Saﬁ)?[/J
r = @ — 0.432

(2) RGBT

% = e /17 X 100% = 25.7%
=S —1.9s (A=5%
Gwa
3.5  SZEGINAS BRI I ARG B B Bk B e T A 3. 4 BT . R E % R

G FF L 136 PR AL Gi (5)

o0 . hIEL 3.4 BT R AT B 2R G I B B BR
125 -~ o7 AR A TR] 2, FILER VR B 0 %043 5k

1.00 m N 3.14

' ~ = t, = T = : = 0.2s

| — —

: e 1w [1-F

|
| 6% =17 ><1oo%:1'251;1><1oo%:25%
:
|

B2 LA Ly fE mT A5
0 0.2 tls = 0.515, w, = 18.33
B34 B 2R G A R o i 2k m 2R G5 1 A B B N AR AN 1. T LA R S
(14 P4 B 2 388 R A0 K = 1, BOR A5 3 48 P 91 A% 36 eR 850
Ko? 335

Do) = s+ 28w, s + w; 518,885 4335

B G A TR L [ A

N o GK(S)
d(s) 1765 TG ()
e R G G ik R A
d(s) w: - 335

(IK(S) - 17®(5) - 52 +2$wns SZ + 18. 88s

3.6 KRG AL R B

Cls) _ 10(s +2.5)
R(s) (s+10)Gs+2.6)(G* + s+ 1D

AN Z R G M S SRR TR A o V0 R 2.
R - 5 R GEAL SR I ] Rk A

D(s) =




£38 BEHARAZHFESHIE

2.%.\‘+1)

) (g s D

C) 2.5

D(s) = =
R(s) 2.6(

ZRGA A DA, — AR ZL R —s=—0.1, =5, = —2.6, =535, =
—0.5+0.866j,—2 =—2.5,

WA RGE TSI REW AR E S — 2 5N S — s, /EHIEARMARNE
AR A — s A bE — o0 25 0 B ABCIE BT DR a8 1) 31 285 43 30 Dl ok 3 A P, K R 45 1) 8l 2 ) oz Ao
PSS . I Z AR RS0 W 0 2 O X — 5.0 TR RS R 318 10
7 BT 220 s LAt IR 2 AR S R L 1 R G AT DA L O LR R R 4

C(s) 2.5 0.96

T R(G)  2.6(5Fs5s+1)  sSHs+1
W% 22 48 55 B BR ) o7 A RS E R 0. 96 41717 8h 2 1 BB 45 A ml Ak 5820
wn =1, £=0.5
% = e /17 X 100% = 25.66%

3

D(s)

.= —"—=26s (A=5%)
Lo
WiE MATLAB 5 B . 52| L & B RS R sh S M Re 8t
o¥% = 13%

t,=75.6s (A=5%)
VLAY B 28 R L TR Y
3.7 BN R G L R B

20 oo 10GHD
D GK(‘\)is(erl)(xJFS) (2) Ge(s) sCG—1) (s+5)
0.1(s+2) 5s+1

(3) Gk (s)=

(4) (IK(S):.S3 (s+DG+2)

s(s+0.5)(s+0.8)(s+3)
W23 S 557 3 0 98 0 R e i Ae e 1.
fg. (1) R IAE L RECH

d(s) = 20

s+ 65° + 55+ 20
AR IE TR R . s° 65" +50s+20=0,%FHFEUMT .

s 1 5
§ 6 20
. 6X5—20X1_ 5

‘ 6 3

s 20

o T o7 W R A — S R B R THF HOX R GERE
UL AT L M L T 55 R 6 = B R AR MRS E A s AR N AT
=B RGEFFIETT RN ass’ Tars’ Farsta, =0, MR GRRE B ST ZHKAF N : asan



BaiEHEE(EFZR) IS L ERMATLABLIG

arvao W RFER ajas>a3a0,
XTFARRGAA : FRIE T RIIA RZEIIKTE.H 6 X5>1X20,. LR G RE.
(2) RGN A AL 33 R E N

B(s) — 105 + 10

s° +4s* + 55+ 10
?\?ﬁlﬂ%ﬁﬁjﬁiﬂﬂ $ +4.s‘2 +55+10:Os Jﬂﬁ A3 Az A1 A i@j‘ﬂ:zvﬂ 4 X5>1X10,

MOZ R GERRSE o
(3) RGP IR A% 15 pR R

0.1(s+2)
sCG+0.5G+0.8)(G+3)+0.1(s+2)

RGARERE TR R . 5" 4. 35° +4. 35 +1. 35 +0. 2=0, 5 5 Hr L 0 F -

D(s) =

5! 1 4.3 0.2
s 4.3 1.3

, 4.3X4.3—1.3 _ 4.3%0.2_

N 1.3 =4 1.3 0.2

1 4X1.3—4.3%0.2 _

1 1.08

s 0.2

M T o7 W R M — S R ETRTHF X RGRE .
(4) RGP B A% 136 pR R

o(s) = sl

s+ 35+ 25+ 5541

R G0 A PR RHAE T Bl
S +3s'+28°4+55+1=0

PR R AIE T R A R (gt 5° T L BOZ R GEARRE .

3.8 W7 A A E BA FORIE T AU REWERENE . ARG E. BT
s A2 ER R RFEAR A ECE

(1) s°+20s" +95s+100=0 (2) s*+20s"+9s+200=0

(3) 5" +35°+s"+3s+1=0 (4) 8 +5'+45° +45°+25+1=0

(5) s*+35° 455" +45° +35" +65s+1=0

2. (1) 5" +205 +95+100=0

R A5 G P BR R A D7 L 97 55 3kl

8 1 9
s 20 100
. 20X9—100X1
s s oy

20
s 100




£38 BEHARAZHFESHIE 13

M T o R A —I 2R TR, s A2 AR S O R G R E .
(2) $*+20s*+95+200=0
AR 4 G PR PR R AE 7 R L 91 M S R

5 1 9
s 20 200
gl 20X9—200X1_

‘ 20

§° 200

95 W RS — FIIC R T BRI 2. it LZ REATLE IFA PATE s 1A 2k
PR AR AEAR

(3) s*+35°+5°+3s+1=0

A I P BR R AR 7 A L 2] 05 i

st 1 1 1
s 3 3
s 1><‘3’573:0(5>o> 1
st ﬁ<0
€
0 1

FHITRE S RZEP I 0 — MR/ IES e SRAUE B AR Z B Ko %,
o1 T e RAR/NAYIE R BT L (3e—3) /e A TEL.

TR — TR TS BB RIREC 2. Z R G AR E  IFAEWATE s P A7 25
FRAEAR

4) & +5'+45° +45" +25s+1=0

R 4f e A AR AR 5 R 91 i 25 Sk oy

s 1 4 2
st 1 4 1
§ 1X§74:O(e>0) 1
s 45_1<0 1
€
, de—1—¢
) e—1 1
0 1

F5 R B — PIIL R AT S UL R RBCR 2. % REATRE IFA A AE s 18 A AR Y



BaiEHEE(EFZR) IS L ERMATLABLIG

FRAEAR .
(5) 435 +55' +45° +3s* +65s+1=0
HRAJE I P IR AE 7 A L 91 i 57 ik oy

st 1 5 3 1
s 3 1 6
st % 1 1
3 35 o7
N 11 11
, 35—19X11_ 174 )
N 35 35

174 57 35
J 35 711 11
s —7 174 >0

35

s 1

TF IR —PIITCR AT BUE R IRECN 2. Z R EARE JEAPATE s V1A 2 5
FRAEAR .
3.9 BRI R SR TG 18 pR 0 0

K o K

D G =T G D (@) 6= 0. 257 D
N KG+1D

(3) 6=y 0. 251 D

W R SRR E BT BRI 45 KR HUEE L.
. (1D ARG ML S KB

B(s) — K

P PR FREAE 7 2 Ry
s +6s+8+K =0
XTI R G A R R Ge AR AR IR AR 22 10 A A R AR TR .
8§+ K=>0
K>—38
(2) ZRGE M A AL 5 R ECh

B(s) = K

0.2 +0.8s" —s+ K

PA AR AE T R R
0.25°40.8s" —s+ K =0
s TR R FCH T, T LTS IE K BURHME AR BRI IZ R G Ae € X RGNS AT E RYE .
(3) LRGN A A% 35 R ECH

D(s) — K(s—+1)

0.2 +0.8s" —s+ Ks + K




£38 BEHARAZHFESHIE .5

P PR T 72
0.25° +0.8" +s(K—1)+K =0
AR5 T 55 W P 90 (9 = B R SRR PR 48 L Bl I R GRS L AT

JK>O
K—1>0
1&8X(K—1X>Q2K
A KR
K> 4/3
3,10 LT GRS AR G AT A% i R Bk
4

G = 55107 T 135+ 1

IR R R BREMETREA o= 1 MEREWRE.
% . %A G0 PR PR A% 3 R RO

(s) = 4

2s° +10s* +13s+5

P B RRAE J7 2 Ry
25" +10s* +-13s+5 =0

T FEZ R 4 REI KT 0, H 10X 132 X5, I REEFE .

T HIW R G BA o= 1 WEER I, T AT ARAR . 4 s==— 137 AL M 345
ik 75 R4

228+ 422 —2 =0

H T P PR AR D7 R R R O R BT < PP AR E L R GETE s PR B A
o=1MEERE.

30101 BRI AR G T B 3 R RN

Ks(s+12)
(s+5G+3)(s+6)

A ORI AR D7 AR SR 0 3l /N T 00— 1 — 2.4 R) K (BN 8 A B 7
% . %A G0 PH IR AL 3 R RO

D(s) =

GK (\) -

Ks(s+12)
574 145" + 635+ 90 + Ks* + 12Ks

P ERRFAE 77 7 A
s (14 + K)s* + (63 + 12K)s +90 = 0
R 12 DA PR A A 7 R AR A SE /N T 00— 1L — 2, SEBR b gt 2 A0 P PR R AR 7 B AR R A A
I RS E Bt (o= 0. 1.2) » Al 1) FH 5 34 40 9 Al ot 7 B9) K

(1) i PATPR AR AE 7 R AR A9 238/ T 0
BICROE RGO FERE R K H. i RGR ISR DT 72 A

14+K=>0 K >—14

%3+MK>W Ep {K>—525

(14 + K) X (634 12K) > 90 K<—14.79 or K >—4.46

SRAG SR AFRY K BN



BHEHRIEB(EZM)IBA LB EMATLABEL

K >—4.46
(2) {i PH PR AR Jr R AR A S/ T — 1
AT ARBRAE I, 4 s==— 1 AR A P FRERAE J7 2 45
2+ (114 K)2* + (38 4+ 10K) = + (
AR 557 A R % R G A = WU RE B R A
11+K>0
38+ 10K >0
40 — 11K >0
(114 K) X (384+10K) > 40 — 11K
WIAE s 30rb i i 26 AR KR
—2.9<< K< 3.64
(3) il DA PR AF A Ty R AR ) S /N T — 2
AT AR, 4 s =2 — 2 ARA IR RF IR 7 R A
2+ (K+8)2" + 8K + 19z + (1
R 55 A, R X R G A = SRR RE Y R A

40—11K) =0

K >—11
K >—3.8
K < 3.64
K<—13 or K>—2.9

2—20K) =0

K+8>0 K>—38

SK+19>0 K >—2.38

12—20K >0 o K < 0.6

(K+8) X 8K +19) > 12— 20K K<—11.33 or K>—1.54

WIAE s 3 rp 2 25 PR K (2

—1.54 <K <0.6
H1 A b2 BT O X A B 2R G A e ek B R g, D)
3012 B BB AR G T R AL b pR A

Y% 18 2 RO BUE T [ B/

o 20 L 7G+D
D GO =TT DHGID (@) 6= T (P T st )
5 Guor— 10(s+o.1>

ﬁﬁﬁ%’]k&%%hﬂ’)%*hﬁm%?é&K VAR R 2E R K, VRS NG R 22 R
K.; iFE S AES r(0)=041t+4) 1(t)Hq‘E’\ﬁ%?‘.§m% Cor o

fi# .
(1) 32 Z GEbr i i I 1] B 00k
10

G = G T 10,5

RGN 0 BRG WA
K, =10, K,=0, K,

+ D

=0

BWAES r(O==0+1+) « 1P hﬁﬁ%% 4:7%1

W 28 GE XS I AR AS IR 22 e A



